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Energie für
Spitzenleistungen

Eine Partnerschaft, 
die Energie spendet. 

Gemeinsam erreicht man Ziele 
schneller, deshalb unterstützen 
wir mit Freude den Stadtturn-
verein Langenthal. 

IB Langenthal AG

INTERSPORT Schumacher
Wiesenstrasse 1
4900 Langenthal

Telefon 062 923 26 26
info@schumacher-sport.ch
schumacher-sport.ch

DEIN SPEZIALIST FÜR LAUFANALYSE & SCHUHBERATUNG

FINDE DEINEN
FLOW

JETZT 
FLOW-TERMIN 
SICHERN
TEL. 062 923 26 26
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Termin online buchen
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Liebe Inserenten, Gönner, Sponsoren, Freunde 
und Eltern 
Liebe Turnerinnen und Turner

Der Turnsport ist mehr als nur eine körperliche 
Betätigung, er ist ein soziales Erlebnis, das 
Menschen verbindet. In der Turnfamilie findet 
jeder seinen Platz, ob als Athlet:in, Trainer:in, El-
ternteil oder Unterstützer:in. Die gemeinsamen 
Erlebnisse, das gegenseitige Anfeuern bei Wett-
kämpfen und der Austausch bei Trainings oder 
Vereinsfesten schaffen ein starkes Miteinander, 
das weit über den Sport hinausgeht.

Diese Ausgabe unserer Turnerzeitschrift ist eine 
Hommage an die Gemeinschaft, die im Zentrum 
unserer Turnfamilie steht. Wir berichten über 
inspirierende Erfolgsgeschichten, die Kraft der 
Freundschaft im Team und die Bedeutung der 
sozialen Kontakte, die unser Vereinsleben prä-
gen. Besonders in einer zunehmend digitalen 
Welt bieten Turnvereine einen unverzichtbaren 
Raum für persönliche Begegnungen, gemein-
same Ziele und gegenseitige Unterstützung. 
Danke an alle Turner:innen welche Krankenbe-
suche, Geburtstagsbesuche machen und so 
Zeit schenken!

Lasst uns diesen Zusammenhalt feiern und wei-
terhin daran arbeiten, unsere Turngemeinschaft 
zu einem Ort zu machen, an dem jeder mit 
Freude und Respekt aufgenommen wird. Denn 
letztlich ist es genau dieses Gefühl der Zugehö-
rigkeit, das unseren Sport so besonders macht.
Viel Spaß beim Lesen und bleibt in Bewegung, 
zusammen als starke Turnfamilie!

Mit Turnergruss eure 
Regula Kneubühler 

Präsidentin Stadtturnverein a.i.

STVL-Homepage
mit News, Trainingszeiten, Fotos usw.
www.stvlangenthal.ch

Der STVL gratuliert:

02.11.2024 Christoph Gygax zum 45.

04.11.2024 Patrick Freudiger zum 40.

07.11.2024 Markus Bösiger zum 70.

13.12.2024 Barbara Lüthi zum 60.

Termin Redaktionsschluss 2024
08.12.2024 Sportissimo 6/2024
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Den Auftakt in die zweite Saisonhälfte machte 
der Rothrister Cup am 24. August. Frühmorgens 
reisten wir nach Rothrist und starteten mit dem 
Bodenprogramm. Mit der Note von 9.05 turnten 
wir uns auf den 4. Zwischenrang, was gleich-
zeitig auch die Finalqualifikation bedeutete. Bei 

strahlender Mittagssonne turnten wir mit der 
Gymnastik und zeigten eine solide Leistung von 
8.84. Darauf folgte sogleich ein zügiger Wech-
sel in die Vorbereitungen des Finaldurchganges. 
Wir konnten uns im Vergleich zum Morgen stei-
gern und erreichten mit der fantastischen Note 
von 9.30 den 3. Rang. Zum Ausklang des Tages 
bestellten wir Pizza und verbrachten den Abend 
bei Nora, in der Badi beim Lichterschwimmen 
und im Chrämerhuus. 

Zwei Wochen später fanden am Wochenende 
vom 7./8. September in Zuchwil die Schweizer 
Meisterschaften im Vereinsturnen statt. Zum 
ersten Mal startete der STV Langenthal in zwei 
Disziplinen. Dem Bodenteam gelang eine siche-
re Übung, welche ein gutes Gefühl hinterliess. 
Umso enttäuschter waren wir beim Anblick der 
Note 8.61, haben wir uns in den letzten Trai-

Herbstsaison der Aktiven



Sportissimo 5/2024 Seite 5

nings doch noch einmal verbessert und auch 
unsere beste Leistung zeigen können. Im Ge-
gensatz dazu überzeugte die Gymnastikgruppe 
mit der mitreissenden Burlesque-Choreo die 
Wertungsrichterinnen und wurde mit der Note 
9.07 belohnt. Alles in Allem verbrachten wir eine 
tolle Zeit an der SM, das Turnen, das Zuschau-
en und die gemeinsame Zeit zusammen machte 
sehr Freude. 

Seelandmeisterschaft vom 
31.8./1.9.2024 in Lyss
Bereits im Vorfeld waren wir nicht sehr glück-
lich über diesen Wettkampf, mussten wir doch 
einigen Turnerinnen absagen, weil das Kontin-
gent der erlaubten Teilnehmerinnen beschränkt 
wurde… Nichtsdestotrotz starteten am Sams-
tagmorgen 5 K4 Turnerinnen zuversichtlich in 
ihren Wettkampf. Während bei den einen nicht 
ganz alles wunschgemäss gelang, turnten an-
dere sehr gut und durften sich am Ende über 
eine Auszeichnung freuen:
19. Elaine, 40. Philomena

Gegen Abend startete dann zuerst Noemi K. im 
KD und danach absolvierte Anina ihren ersten 
Wettkampf im K7. Während Noemi wie gewohnt 

Herbstwettkämpfe des Getu
sehr gut turnte und besonders am Boden mit 
einer Note von 9.40 überzeugte, hatte Anina 
keine Ahnung, was für Noten sie im K7 erhalten 
würde. Sie war aber zufrieden mit ihren Leis-
tungen, auch wenn es noch nicht für eine Aus-
zeichnung gereicht hat.

Mit Blick nach vorne starten wir nach einer 
Trainingspause mit neuer Motivation. Im VGT 
Boden und Ringe konnten wir bereits Nach-
wuchs begrüssen, in der Gymnastik stehen die 
Schnuppertrainings noch bevor. Am 23.10. / 
30.10. / 06.11. um 19:30 ist das Training für alle 
Interessierten offen. Melde dich doch bei Noemi 
May. Wir freuen uns auf neue Gesichter! 

Noemi Kunz
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Am frühen Sonntagmorgen standen dann die 
K1er im Einsatz. Den Mädchen gelang am Bo-
den ein Start nach Mass, erturnten doch alle 
vier eine Note von mindestens 9.00 Punkten. 
Danach schlich sich der eine oder andere Pat-
zer ein, aber am Reck gaben nochmals alle Gas 
und erreichten wiederum Noten über 9.00. 

Zeitgleich war Ramon als einziger K1-Junge 
des STV Langenthal am Turnen. Während er 
es beim Einturnen jeweils locker nahm mit der 
Ausführung der Elemente, strengte er sich beim 
Wettkampf richtig an und verpasste die Aus-
zeichnungen nur um einen Rang… 
16. Alina V., 30. Céline, 43. Noemi H.

Weiter ging es mit den K2 Turnerinnen. Julie G., 
Aimee und Liah Z. sind mittlerweile so routiniert 
in ihrer Kategorie, dass alle drei einen super 
Wettkampf turnten mit einer Gesamtpunktzahl 
von über 36 Punkten. Bravo! Besonders gefreut 
hat sich Liah über ihr 9.50 am Boden! Alles in 
allem wird es wohl Zeit, dass sie ins K3 aufstei-
gen…

Eine Abteilung später war dann Livio dran. Von 
ihm sind wir mittlerweile etwas verwöhnt mit gu-
ten Noten. Der Start am Reck misslang ihm lei-
der mit einem Abrutscher, aber er holte an den 
anderen Geräten wieder auf. Auch sein 9.50 an 
den Ringen möchten wir erwähnen, war es doch 
die Höchstnote im K2, Turnerinnen und Turner! 
Am Schluss reichte es für den Bronzeplatz.
Turnerinnen: 33. Liah Z., 39. Julie G., 45. Aimee
Turner: 3. Livio

Auch im K3 durften nur 4 Turnerinnen an den 
Start gehen. Während eine Turnerin leider ihren 
schlechten Tag einzog, gelang den drei anderen 
ein grossartiger Wettkampf und sie konnten sich 
richtig weit vorne klassieren. Auch hier durften 
sich 2 Turnerinnen über die Note 9.50 freuen: 
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Amélie an den Schaukelringen und Greta am 
Sprung. Weiter so! Auszeichnungen bekamen:
8. Amélie, 11. Emilia, 16. Greta

Herzliche Gratulation allen Turnerinnen 
und Turnern für die tollen Leistungen!

Oberaargau-Emmental-Meisterschaften 
vom 14./15.9.2024 in Kirchberg
An diesem letzten Wettkampf duften nun wieder 
alle teilnehmen, die wollten, und so besammel-
ten sich 8 K4 Turnerinnen am frühen Sams-
tagmorgen vor der Sporthalle, während später 
bei den KDamen wiederum Noemi und im K7 
Anina alleine für Langenthal die Stellung halten 
mussten.

Anders sah es dann am Sonntag aus: Im K1 
waren 9 Turnerinnen am Start, gefolgt von 5 K2 
Turnerinnen. Und sogar bei den Jungs waren 
wir mit 3 K1 und 2 K2 Turnern für unsere Ver-
hältnisse richtig gut vertreten. Zudem waren sie 
äusserst erfolgreich, erturnten sie doch gleich 2 
Podestplätze: Ramon holte die Bronzemedaille 
im K1 und Livio Silber im K2. Den Abschluss 
machten dann unsere 10 K3 Turnerinnen. Für 
viele war es der letzte Wettkampf im K3 und so 
genossen sie es nochmals richtig. 

Eine Auszeichnung durften an diesem Wochen-
ende entgegennehmen:
K1 Turnerinnen:  31. Alina V., 61. Jana-Maria, 

70. Zoe C.
K1 Turner: 3. Ramon
K2 Turnerinnen:  25. Julie G., 47. Maila K.,  

49. Liah, 55. Aimee
K2 Turner:  2. Livio
K3:   8. Jessica, 12. Greta,  

23. Emilia, 42. Vroni,  
47. Sofia W., 49. Amélie

K4:   24. Elaine, 29. Julie F.,  
32. Philomena
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Ein grosses MERCI an dieser Stelle an alle 
Leiter:innen, welche die Turner:innen mit 
viel Herzblut betreut haben oder als Wer-
tungsrichter:innen im Einsatz waren!

Championnat d'agrès du Jura bernois vom 
21.9.2024 in Corgémont
Eigentlich hatten wir beschlossen, an diesem 
Wettkampf nicht zu starten, da aber Anina die 
Frühlingswettkämpfe verletzungsbedingt aus-
lassen musste, wollte sie dafür im Herbst noch 
einen Wettkampf mehr turnen. Die Übungen im 
K7 gelangen gut und sie klassierte sich auf dem 
guten 6. Platz.

Ursi Hächler
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Die Saison nach den Sommerferien begann für 
die Jugi mit einem Highlight: Jugiausflug nach 
Basel ins Overground! In Gruppen wurden wir 
von Parkour-Trainern durch die Hallen des Over-
ground begleitet, die den zahlreichen Disziplinen 
der Parkour-Sportarten gewidmet sind. Hier gibt 
es zum Beispiel den Ninja-Parcours, der einem 
was Kraft und Körperbeherrschung betrifft alles 
abverlangt. Ein gigantisches Luftkissen, in das 
man aus schwindelerregender Höhe springt, 
lädt dazu ein allen Mut zusammenzunehmen, 
um mit Kribbeln im Bauch den Tiefensprung zu 
wagen und zumeist mit sanfter Landung belohnt 
zu werden. Zwischen der klassischen Freestyle 
Parkour-Anlage gab es auch zahlreiche Tram-
poline, die ebenfalls hohen Zuspruch bei den 
Jugelern fanden. Auch uns noch unbekannte 
Wettkampfsportarten durften wir kennenlernen 
wie das „Chase-Tag“: Fangis in einer Parcoursa-
rena unter Zeitdruck, was wir auch direkt in das 
Jugitraining mit aufgenommen haben. Den Tag 
konnten wir mit Wurst und Gelati beim Riva aus-
klingen lassen, merci vielmal @Gelateria Riva! 
Der Abschluss war jedoch das Nachtbad, wozu 
sich viele durch die sommerlichen Temperaturen 
von der Langete eingeladen fühlten. Sicherlich 
eine gute Vorbereitung auf den Muskelkater, den 
die meisten am nächsten Tag sicherlich gespürt 
haben. 

Die Sommerzeit haben wir meist regenfrei auf 
dem Sportplatz bis zuletzt genutzt. Die Ju-
gi-Sommermeisterschaft hatte neben den 
klassischen Leichtathletikdisziplinen wie Weit-
sprung, Schnell- und Langstreckenlauf, sowie 
Bälleweitwurf noch einige Spezialdisziplinen pa-

Jugi Q3 2024
rat, die (noch) nicht olympisch sind, aber eben-
so herausfordernd: Stange klettern, Balancieren 
auf Distanz, Bälle-Transport, Seili-Gumpe oder 
Twister. 

Folgende Gewinner dürfen wir präsentieren:

Jahrgänge 2012 und älter
Buben:  1. Jan Geissbühler, 2. Fabian Schär 

3. Nils Lörtscher 
Mädchen:  1. Bianca Eichenberger González  

2. Mariluz Pascual  
3. Alina Schneeberger

Jahrgänge 2013/2014
Buben:  1. Jorin Marmet, 2. Ruben Mendez 

3. Ben Herzig
Mädchen:  1. Maela Wilhelm, 2. Hanna Mathys 

3. Nina Bachmann

Jahrgänge 2015 und jünger
Buben:  1. Ambrose Amankrah,  

2. Oleksandr Pashayev  
3. Loris Strub

Mädchen:  1. Lotta Nyffeler, 2. Ronja Sinzig  
3. Lisa Ciapparelli

Herzliche Gratulation für all die guten Leistun-
gen!
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Neben den Wettkämpfen hatten wir noch ge-
nug Zeit für Team-Spiele, so dass hoffentlich alle 
trotz zuletzt niedrigerer Temperaturen und et-
was Regen die Zeit in guter Erinnerung behalten 
(und die warme Halle für den Herbst und Winter 
umso mehr wertschätzen können).

Nach den Herbstferien starten wir aufgrund 
abermaligem Wachstum auf nunmehr 97 Kinder 
mit einem dritten Trainingsfenster am Montag. 
Leider konnten wir keine Halle für ein 1.5-stün-
diges Training erhalten. Somit ergeben sich neu 
folgende Trainingszeiten:
Montag 17:00-18:00 Uhr 3-Fach Turnhalle 
Hard, 1./2. Klasse bei Stefan und Elmar
Montag 18:00-19:30 Uhr 3-Fach Turnhalle 
Kreuzfeld, ab 6. Klasse, Samuel, Stefan und 
Elmar
Dienstag 18:00-19:30 Uhr HPS Turnhalle, 3.-5. 
Klassen, Yasemin und Heinz

Wir freuen uns auf eine tolle und ereignisreiche 
Winterzeit!
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Wann: Dienstag den 19. November 2024
Zeit: 19.00 Uhr
Wo: Im Alterszentrum Haslibrunnen

Lottomatch der Frauenriege

Ich freue mich auf zahlreiches Erscheinen und einen fröhlichen Abend mit euch allen!!!!

Eure Präsidentin Regula
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Turnerinnen-Reise in die Ebene zw.  
Anwil, Oltingen + Wenslingen  
(Montagsgruppe + Seniorinnen)

Heute, Donnerstag, 22. August 2024 reisen wir 
in das «Filetstück des Tafeljuras». Dies ist die 10.  
& letzte Turnerinnen-Reise, welche Beatrice, 
Claire und Heidi organisiert haben! 

An diesem herrlich sonnigen Morgen begleitet 
der langjährige Chauffeur Ruedi von Reist-Car-
reisen wiederum die 28 Turnerinnen.

Via Aarwangen, Bannwil, Balsthal, vorbei an der 
Bechburg, dem Schloss Neu-Falkenstein, Lan-
genbruck geht’s nach Bubendorf. Anstelle der 
bekannten roten Schmalspurbahn, dem «Wal-
denburgerli» sehen wir unterwegs das neue gel-
be «Normalspur-Tram», welches seit Dezember 
2022 Waldenburg mit Liestal verbindet. 
Im schönen Hotel Bad Bubendorf geniessen wir 
Kaffee mit Gipfeli. 

Wegen Bauarbeiten beim 
Restaurant muss Ruedi 
ein kompliziertes Manö-
ver mit seinem Car durch-
führen bevor wir weiter-
fahren können, aber das 
ist ja für ihn kein Problem!

Frisch gestärkt fahren wir weiter via Böckten, 
Gelterkinden und erreichen nach etlichen Um-
wegen – wegen diverser Baustellen und/oder 
Absperrungen – mit einiger Verspätung Oltin-
gen. Die Wanderung beginnt nun in die «falsche 
Richtung» und hat infolge Zeitmangels jetzt nur 
zwei Teile statt drei (das steilste Stück fällt weg ;-)  

Ein wunderbarer Waldweg führt nach unge-
fähr einer Stunde zu unserem «neuen», schön 
schattigen Mittagsrastplatz im Naturschutzge-
biet «Talweiher», wo wir die andern Seniorinnen 
treffen, die mit Ruedi bis dorthin gefahren sind.

Nach der gemütlichen Mittagspause fahren wir 
mit dem Car weiter nach Tecknau (Schiessan-
lage Eital) für den zweiten Teil der Wanderung. 
Dort sieht es nicht mehr gleich aus wie beim Re-
kognoszieren… 

Damals gab es einen Pfad um auf die andere 
Seite des Feldes zu gelangen und jetzt stehen 
wir vor einem Riesenacker, wo nun eine Weih-
nachtsbaumkultur entstehen soll. Im Gänse-
marsch überqueren wir das Feld, damit die 
Wanderinnen den weiteren Weg unter die Füsse 
nehmen können. Die andern fahren mit Ruedi 
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Liebe Beatrice, Claire und Heidi – nochmals ein 
herzliches DANKESCHÖN für die 10 tollen Rei-
sen, welche ihr organisiert habt – es war immer 
wunderbar mit euch!

Auch Ruedi danken wir für die vielen sicheren 
Fahrten und die beeindruckenden Manöver, 
welche du mit deinem «Riesenfahrzeug» ab und 
zu machen musstest :-)

Wir sind gespannt wer uns in Zukunft wohin füh-
ren wird – auf jeden Fall freuen wir uns auf die 
nächste Reise. Der/den Nachfolgerinnen jetzt 
schon ein ‚Merci‘ im Voraus…

Oktober 2024
Franca Mostoufi

nach Tecknau zum Bahnhof und warten auf die 
Wanderfrauen, bis wir gemeinsam die Rückfahrt 
antreten können.
Die Weiterreise führt uns von Tecknau, Sissach, 
Lausen, Richtung Waldenburg, durchs Laufen-
tal, den Bezirk Thierstein mit der eindrücklichen 
Burg und vorbei am Kloster Mariastein (Ort der 
Stille).
Plötzlich hält der Car am Waldrand bei einem 
Ausstellplatz und Beatrice meint, wir müssten 
uns nach dieser, doch schon länger dauernden 
Fahrt ein wenig die «Füsse vertreten»… was 
sich aber als überraschender APERO HALT 
herausstellt, mit welchem uns die Reiseorgani-
satorinnen zu ihrer Jubiläumsreise überraschen 
wollten. 

Dies ist euch wirklich gelungen – nochmals 
ein Riesen-MERCI!!! 

Die Weiterfahrt durch die  wunderschöne Land-
schaft bis auf die Passwang-Passhöhe vergeht 
rasch mit angeregten Gesprächen und schon 
bald erreichen wir das Restaurant Alpenblick 
mit einer tollen Aussicht. Dort geniessen wir das 
vorab bestellte, sehr feine Nachtessen. 

Die Heimfahrt danach dauert nicht mehr lange 
und schon um 19:45 erreichen wir den Markt-
hallenplatz, wo wir uns verabschieden und den 
schönen Tag zuhause nochmals Revue passie-
ren lassen.
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Christian Vonäsch Südstrasse 24A 4900 Langenthal  Tel : 079 392 19 41   c.vonaesch@besonet.ch  

 

 

        

 Männerriege      

EINLADUNG ZUR Geburtstagsparty 2024 Männerriege 

Wann :   Samstag, 23. November 2024 

Wo :    Kirchl. Zentrum Zwinglihaus, Bäreggstr 11, Langenthal 

Was :    Geburtstagsparty der Jahrgänger mit Endzahlen 4 und 9 

Zeit :    ab 17:30 Uhr Apéro-Time 

Nachtessen :  18:30 Uhr 

Feierabend :   23.00 Uhr 

Menü :   Schweinshals-Rauchbraten mit Kartoffelstock & Gemüse,  

verschiede Salate, Butterzopf und Dessert 

Mineral, Wein, Bier, Tee, Kaffee  

Unterhaltung :  Musikanten nach Ansage 

Kosten :   Pro Gast wird ein Unkostenbeitrag von Fr. 15.- eingezogen. 

Der Rest wird von den Jahrgängern der Männerriege mit der 

Endzahl 4 und 9 übernommen, welche uns einladen. 

Teilnehmer :   Hoffentlich recht viele mit Frau oder Partnerin  

und den Frauen unserer leider verstorbenen Mitglieder 

Mitnehmen :   Viel Appetit, Humor und gute Laune 

Anmeldung :   Unerlässlich für alle, bitte bis 10. November 2024 

Christian Vonäsch, Südstrasse 24 A 4900 Langenthal Tel: 079 392 19 41 

Briefadresse: Christian Vonäsch, Südstrasse 24 A 4900 Langenthal  

______________________________________________________________________ 

ANMELDUNG 

Ich nehme gerne an der Geburtstagsparty teil. Anzahl Personen: ______ 

Name :___________________________ Vorname :_______________ 

Bemerkungen:  
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Briefadresse: Konrad Trachsel, Schorenstrasse 21, 4900 Langenthal Tel :  062 /  922 08 52  Mail : km.trachsel@besonet.ch  
 

 
 

 
 
 

 
 
 
  Männerriege  
    .  
 
Langenthal, 15. Oktober 2024  
     
 
  

E I N L A D U N G    Z U M    33.  M Ä N N E R R I E G E J A S S  
 
Wann:  Mittwoch,18. Dezember 2024 
 
Wo:  Restaurant Neuhüsli, Langenthal 
 
Zeit:  19.00 Uhr  

                 
Jassart: Schieber, ungerueche, obeabe,    
 
Startgeld: Fr. 10.-- 
 
Preise: Kleine Überraschung! 
 
Mitbringen: Glück, Humor und gute Laune 
 
Anmeldung: Bis spätestens 08.12.2024 
 
   
______________________________________________________________________ 
 
 

ANMELDUNG ZUM MÄNNERRIEGEJASS 
 
 
Name: _________________________  Vorname: ______________________ 
 
 
an K. Trachsel, Schorenstrasse 21, 4900 Langenthal 
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Hunziker Optik  4900 Langenthal  
Telefon 062 923 34 34   www.hunzikeroptik.ch

P
lü

ss

peter jacobs 
coiffeur & inhaber

tel. 062 922 16 08 
lotzwilstrasse 4 

4900 langenthal

info@beautycenter.ch 
www.beautycenter.ch

c o i f f e u r
l a n g e n t h a l

b e a u t y

c e n t e r

tel. 062 922 16 08
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Die Herbsttage sind wechselhaft. Nach den 
Herbstferien werden wir planmässig wieder un-
sere Trainings starten. Ende August hatten wir 
unser jährliches Vereinsbräteln. Das Wetter half 
mit viel Sonnenschein und Wärme mit. Wir bli-
cken zurück auf einen sehr gemütlichen Nach-
mittag mit zahlreichen Vereinsmitgliedern. Dieses 
Ereignis nützten wir, um uns von unserer bishe-
rigen technischen Leitung zu verabschieden und 
die Neue vorzustellen. Es war ein schöner Rah-
men, um einander näher kennen zu lernen.

Des Weiteren bezog unsere Wettkampfgruppe 
die neuen Trainingsjacken des Stadtturnvereins 
Langenthal. Somit sind wir gut gerüstet, um 
unseren Verein in der neuen Wettkampfsaison 
auch optisch zu repräsentieren.
Unser neues Hobbygruppe-Angebot wurde ge-
startet, hat bereits mehrere Anmeldungen und 
zahlreiche Nachfragen. Wir hoffen weiter auf re-
ges Interesse. 

Momentan stecken wir voll in den Vorbereitun-
gen unserer Wintershow, welche im Dezember 
stattfinden wird. Wir hoffen auf guten Gelingen 
und zahlreiche Besucher.

Rhythmische Gymnastik STV 
RG Langenthal
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Mittel- und langfristige Planung STV Langenthal
Datum Kürzel Anlass Bemerkungen

26.10.2024 STVL Turnveteranentagung TBOE Langnau i.E.

02.11.2024 MR & FR Helfereinsatz Stadtlauf Langenthal

19.11.2024 FR Lottomatch der Frauenriege Alterszentrum Haslibrunnen

23.11.2024 STVL Delegiertenversammlung TBOE Huttwil

23.11.2024 MR Geburtstagsparty Zwinglihaus

Tbd GETU GeTu-Cup (Ab K5) Gstaad

Dezember GETU GeTu GrandPrix (Ab K5) Innertkirchen

18.12.2024 MR Jassmeisterschaft

14.01.2025 STVL 1. Vorstandssitzung Gesamtverein

05.02.2025 MR Riegen Versammlung

09.03.2025 MR & FR Helferdienst Fasnacht

Kontaktpersonen STV Langenthal:
Präsidentin a.i.:  Regula Kneubühler 062 922 15 81 kneubuehler@besonet.ch 
Frauenriege Regula Kneubühler 062 922 15 81 kneubuehler@besonet.ch 
Männerriege Christian Vonäsch 079 392 19 41 c.vonaesch@besonet.ch
Gymnastik Noemi May  079 246 60 59  may.noemi.tanja@gmail.com
RG  Edita Saljiji  078 723 88 09  rglangenthal@outlook.com
Getu/VGT Anina Hächler 078 935 26 12 anina.haechler@hotmail.com
Jugi Elmar Strobach 076 611 17 16 elmar.strobach@gmx.ch
Mini-Gym Renate Lanz 076 496 11 28 renate.lanz@bluewin.ch
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Unterstrasse 28   ·   3360 Herzogenbuchsee   ·   Tel. 062 961 12 26
Alle hausgemachten Wurstwaren und Schinkenspezialitäten sind glutenfrei!

Kostenlosen Vorsorge-Check machen und Finanzplanung 
Sélect im Wert von 250 Franken geschenkt erhalten.
valiant.ch/vorsorge-check

Valiant Bank AG, Marktgasse 19
4901 Langenthal, Telefon 062 923 69 33

ihr sprung in den ruhestand – 
finanziell abgesichert.

Stark im Sport, Stark im Team!



Digital Druckcenter Langenthal AG
Bahnhofstrasse 8
4901 Langenthal

CH-4901 Langenthal
P.P.

A-Priority

Es lohnt sich immer,  
den Überblick zu behalten.

Ammann Schweiz AG
Herr Peter Buchholz
Eisenbahnstrasse 25
4900 Langenthal

 


